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27. децембар 2013.

  

Млади плејмејкер Црвене звезде Александар Цветковић (1993) у наставку сезоне
наставиће каријеру у екипи МЗТ из Скопља, где ће наступати као позајмљен играч. У
црвено-белом дресу, како су објавиле Новости, замениће још млађи - Никола Ребић
(1995). Рокада је уследила због Цветковићевог незадовољства минутажом у тиму
тренера Дејана Радоњића.

  

Руководство Црвене звезде се не одриче Цветковића који је прошао све млађе
репрезентативне селекције Србије, већ је договорио позајмицу са скопским МЗТ до краја
сезоне 2014/2015. По истеку привременог боравка у македонској престоници, Цветковић
ће се вратити међу црвено-беле.

  

- Његов статус од почетка је био такав - објашњава Радоњић, који је Цветковића у АБА
лиги у просеку користио 7,8 минута, у Евролиги само 3,5. - После тешке повреде и дуге
рехабилитације, уз велики рад и стрпљење, желели смо да дођемо до позиције којом
бисмо сви били задовољни. Очигледно је да је нестало стрпљења, да морамо да
тражимо решење које ће бити добро и за Цветковића и за Црвену звезду. Већ у
суботњем мечу имаћемо у тиму још једног играча рођеног 1995. године - Николу Ребића.
Надамо се да је то трећи играч из те генерације који ће у дужем периоду бити у првом
тиму, изјавио је Радоњић.

  

Ребић се у Црвеној звезди придружује момцима из своје генерације Душану Ристићу и
Марку Тејићу.
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- Никола је почео припреме за ову сезону још 22. јуна. Прошао је све и он је наше трајно
опредељење. На крају, мислим да ће се све завршити добро, како за Цветковића тако и
за Звезду, Ребића и све младе играче који су при првом тиму и ове и следећих сезона,
уверен је тренер.

  

Повреда која је зауставила успон Луке Митровића отворила је врата првог тима
талентованом Тејићу, али клуб и даље испитује тржиште у потрази за адекватним
појачањем на позицији крилног центра.

  

- Сигурно је да и даље размишљамо о томе. Јесте се Митровићев изостанак надокнадио
у неким од претходних мечева, али се и осетио у утакмицама против Панатинаикоса у
Атини или МЗТ у Скопљу. Наш фокус биће да пронађемо најбоље могуће решење -
констатује Радоњић.
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